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1. Az intézmény adatai 
Név: Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár 

Rövidített név: Művelődési Központ 

Székhelye: 6440 Jánoshalma, Kossuth u. 3. 

Telephely: Helytörténeti gyűjtemény 

   Cím: 6440 Jánoshalma, Molnár J. u. 4. 

Intézményvezető: Hepp Levente 

Telefonszám: 77/850-220 

E-mail: izmkk@janoshalma.hu , imrezoltanmuvkozpont@gmail.com,  

Működési területe: Jánoshalma város 

Alapító: Jánoshalma Városi Önkormányzat 

 6440 Jánoshalma, Béke tér 1. 

Alapításának időpontja: 2018. szeptember 1. 

Alapító okirat száma: IZMKK/E/I./2018/IX/01 

Jogelődök: Új intézmény 

Felügyeleti szerv: Jánoshalma Város Képviselő Testülete 

 6440 Jánoshalma, Béke tér 1. 

Jogállás: Önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv 

Adószám: 15839321-2-03 

Bankszámlaszám: 11732129-15839321 

 

2. A munkaterv meghatározói 
A 2024-es munkaterv szakmai tevékenységének tervezéskor évek óta először nem kellett 

figyelembe venni jelentős hátráltató tényezőt, szabadabban lehetett tervezni 

rendezvényekkel és több pályázat is segíti a munkánkat. Az egyik pályázat a Jánoshalmáért 

Alapítvány pályázata, melynek keretén belül előadói díjakat lehet elszámolni az újévi 

koncerten, március 15-én, majálishoz kapcsolódó rendezvényen és a Jánoshalmi Napokon. A 

másik pályázat pedig a TOP PLUSZ 3.1.3, melyben az év második felében kerülnek 

támogatásra különféle közösségi rendezvények és programok, ahol a kiemelt célcsoportok a 

gyerekek, nők és idősek. Az idei évben is tovább növekednek a szolgáltatási árak és az 

előadóművészek fellépő díjai is. A munkaterv elkészítésekor alapul szolgál a Jánoshalma 

Város Képviselőtestülete által februárban elfogadott költségvetés.  

 

A munkatervet meghatározó jogi és egyéb dokumentumok 

• A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 

szóló 1997. évi CXL törvény. 

• 20/2018. (VII.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a 

közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről 

• Jánoshalma Város képviselő testülete által jóváhagyott intézményi 

alapdokumentumok: az Alapító Okirat és SZMSZ. 

3. Célok, feladatok, alapelvek 
Az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár küldetése a Jánoshalmán élők számára, az 

elérhető kulturális és közművelődési szolgáltatások biztosítása, ezzel is hozzájárulva a 

mailto:izmkk@janoshalma.hu
mailto:imrezoltanmuvkozpont@gmail.com
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kulturális esélyegyenlőség megvalósításához. Elsődleges célunk napjainkban is az, hogy 

minden korosztály találjon a kulturális palettán olyan programot, amelyre szívesen látogat 

el, ami értéket közvetít számára, ahol együtt lehet hasonló érdeklődési körű társaival, ahol 

tevékenységével hozzájárulhat a helyi társadalom formálásához. Az Imre Zoltán Művelődési 

Központ és Könyvtár – mint klasszikus közművelődési intézmény - elsődleges feladata a 

magyar kultúra értékeinek megteremtése, valamint azok közvetítése a helyi lakosság felé. 

Szerepet kell vállalnia a hagyományok ápolásában, megőrzésében, átadásában, valamint a 

helyi kultúra gazdagításában. Az intézmény fontos színtere a lokális közösségi 

művelődésnek, mellyel a helyi identitástudatot erősíti a művelődési formák 

igénybevevőiben.  

  A Művelődési Központ alapfeladata: a helyi közművelődési tevékenység támogatása, 

a közművelődési alapszolgáltatások megszervezése, a település környezeti, szellemi 

művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismerése, a helyi művelődési szokások 

gondozása, ezen belül az állandó helytörténeti kiállítási anyag állagának megóvása. A 

szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása, a helyi ismeretterjesztő, 

amatőr, alkotó művelődő közösségek tevékenységének támogatása. A városi rendezvények 

szervezése és lebonyolítása.  

4. Személyi és tárgyi feltételek 
2024-es évben az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár tervezett szervezeti 

felépítése: 

• 1 fő intézményvezető (nem szakirányú egyetemi mester fokozatú diploma és 

szakképzettség) 

• 1 fő könyvtáros (szakirányú főiskolai végzettség) 

• 1 fő ifjúsági referens (nem szakirányú egyetemi alapfokú diploma) 

• 1 fő üzemviteli munkatárs (középfokú végzettség) 

• 1 fő takarítónő  

5. Szakmai Program 
Az intézmény szakmai programja két fő elemből tevődik össze: városi és saját rendezvények 

szervezéséből, lebonyolításából.  

A városi rendezvények szervezése során az előző évek hagyományait, tapasztalatait veszem 

alapul, folyamatosan egyeztetve a város vezetésével. A városi rendezvénytervben 

meghatározott rendezvényeket szervezi az intézmény.  

Saját rendezvények: 

Intézményi költségvetésből számos ifjúsági program szervezése van tervben 

együttműködve az ifjúsági referens munkatárssal és az ifjúsági klubbal. Célunk, hogy a 

korábban megkezdett ifjúsági programok folytatódhassanak, és az eddigi visszajelzéseket 

felhasználva új programokkal is bővítsük a programkínálatot.  
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A tervezett ifjúsági programok a következők: 

November végén indítottunk el egy ifjúsági igényfelmérést, azzal a céllal, hogy felmérjük 

a jánoshalmi, és Jánoshalmán tanuló 10-25 éves kor közötti fiatalok szabadidő eltöltési 

szokásait, programigényeit, közösségi életét és a tájékozódási szokásaikat. Az adatok 

alapján a korosztály számára vonzóbb programokat tudunk megszervezni, azokat 

célzottan tudjuk hirdetni. A kérdőív zárását 2024. márciusára tervezzük.  

 

Rendszeres ifjúsági programok: 

• Ifjúsági Tér, havonta 1 alkalommal 

A program célja a rendszeres kulturált szabadidő eltöltés lehetőségének 

megteremtése az ifjúság számára. A program helyszíne az Imre Zoltán 

Művelődési Központ. A programon ingyenesen használható Nintendo Switch 

játékkonzol, csocsó, Crokinole, társas és partijátékok.  

 

• 400W-os társasjáték klub, heti 1 alkalom 

A társasjátékklub 2015 óta működik és hagyományosan a Római Katolikus 

Plébánián kerül megszervezésre. A program célja egy szórakoztató és fejlesztő 

program megvalósítása a fiatalok részére. 

 

• Méta Téma, heti 1 alkalom 

Heti rendszerességgel megvalósuló sportklub, mely a tavaszi-nyári-őszi 

időszakban a Batthyány utcai lovaspályán, télen a Dr. Fenyvesi Máté 

Sportcsarnok ad helyszínt. A programon különböző alternatív sportjátékokat 

játszunk (várméta, angleball, kickball, ultimate, futóméta stb.) 

 

• Játékos klub, heti 1 alkalom 

Tervezünk elindtani egy játékos klubot 9-12 éves gyerekeknek, melyet főképp 

társas és ügyességi játékokra Nintendo Switch játékkonzolra és egyéb logikai 

fejtörőkre alapozunk. A programnak az Imre Zoltán Művelődési Központ ad 

helyet, és várhatóan március végén indul hétköznap délutánonként. 

 

Ifjúsági rendezvények 

• Országos Métabajnokság, 2024. április 20. 

A Jánoshalmi Méta Téma várméta csapata 9. alkalommal vesz részt a Budapesti 

Országos Métabajnokságon. A csapat célja idén is a dobogóra kerülés. 

 

• Ki-Mit-Tud, 2024. április 27. 

Első alkalommal szervezzük meg a városi ifjúsági Ki-Mit-Tudot. A vetélkedőre 10-

24 éves korosztályból várunk tehetséges fiatalokat, akik bármilyen művészeti 

vagy ügyességi produkcióval felléphetnek. A versenyzők értékelését szakmai 

zsűri végzi. A vetélkedőt korosztályos bontásban szervezzük meg a helyezettek 

értékes nyereményekben részesülnek. 
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• Csúzli Céllövő Verseny, 2024. július 6. 

A céllövő versenyt 6. alkalommal szervezzük meg. Az esemény célja a csúzlisport 

népszerűsítése. Az eseményen gumigolyókkal PET palackokra lövünk és 

fegyelmezett lőtéri viselkedést követelünk meg, hogy minél alacsonyabb legyen 

a balesetek kockázata. Az eseményre bárki jöhet, a helyszínen biztosítunk 

felszerelést, és bemutatjuk a csúzli helyes és biztonságos használatát. A 

legjobban teljesítő versenyzőket díjaztuk, fiú és lány kategóriában, korosztályi 

bontásban. Helyszín: Dr. Fenyvesi Máté Sportcsarnok 

 

• Tengó Bajnokság, 2024. augusztus 31. 

A Jánoshalmán igen népszerű lábtengó játékból szervezünk versenyt, immár 

harmadik alkalommal. A versenyt 2 korosztályban hírdetjük meg. A programot az 

Országzászló parkban tartjuk. 

 

• Társasjáték Olimpia, 2024. október 12. 

A Társasjáték Olimpiát immár 4. alkalommal szervezzük meg. Idén is négy 

versenyszámban (társasjátékban) mérhetik össze tudásukat a versenyzők. 

Versenyszámonként az első 3 helyezettet díjazzuk. 

 

• Haladó Csúzli Verseny, 2024. november 9. 

A Haladó Csúzli Versenyt 3. alkalommal szervezzük meg, kifejezetten azoknak a 

csúzlisoknak, akik már tapasztaltak és gyakorlottak a céllövésben és 

biztonságosan tudják kezelni az eszközt, mind magukra, mind társaikra nézve. 

Ezen a versenyen 5 méter helyett 10 méterről kell a 4x12cm-es célokat eltalálni. 

A legjobban teljesítő versenyzőket díjaztuk, fiú és lány kategóriában. Helyszín: 

Dr. Fenyvesi Máté Sportcsarnok. 

 

• Szabadkai Társasjátékos Találkozó, 2024. november 

Novemberben tervezik megtartani Szabadkán a II. Társasjátékos Találkozót. 

Tavalyihoz hasonlóan a Jánoshalmi Méta Téma tagjai egy delegációval terveznek 

részt venni az eseményen, ahol lehetőség van a kapcsolatépítésre és a partneri 

viszony kiépítésére. 

 

• Karácsonyi vetélkedő, 2024. december 14. 

7. alkalommal kerül megrendezésre a Karácsonyi vetélkedő, melyre 3-4 fős 

csapatok jelentkezését várjuk. A vetélkedőn különböző karácsonyi ünnepkörhöz 

kapcsolódó logikai, ügyességi és műveltségi feladatokat kell megoldaniuk a 

csapatoknak. A feladatokban legtöbb pontot gyűjtő csapatokat díjaztuk. 

 

Közreműködés rendezvényeken 

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idei évben is tervezünk társasjátékokkal, vagy 

sportprogrammal hozzájárulni a városi események magasabb színvonalú 

megvalósulásához. (Gyereknap, Jánoshalmi napok, Szüreti napok) 
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Színházi előadást nem vásárolunk 2023-ban sem, ennek oka elsősorban a jelentősen 

megnövekedett előadás árak. Helyette a Déryné Program által kínált színházi (és egyéb 

kulturális) előadásokat igényeljük. Az intézmény pályázott a Déryné Programba befogadó 

intézményként. Déryné program keretében anyagi források biztosításával és koordinációs 

szerepével színházi produkciók országos utaztatását végzi teljesen ingyenesen az intézmények 

számára. A programban harmadévente van lehetőség 2 darab előadást igényelni, melyeket 

egyénileg bírálják el. A jegyárak tekintetében ingyenes vagy 200 Ft-os jegyárat lehet megszabni. 

Az előadásnak az ára lakosságszámhoz van kötve, Jánoshalma esetében az előadás 

összköltségének 3 %-át kell fizetni.  

A több rendezvényt igyekszünk terembérleti formában megvalósítani, vagyis a szolgáltató fizet 

terembérleti díjat az intézménynek, a belépőjegyek árai pedig a szolgáltatót illeti.  

A Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesülettel közösen számos programot tervezünk megvalósítani: 

képzőművészeti kiállítás és ismeretterjesztő előadások. 

Amatőr művészeti csoportok számára kiállítások, bemutatkozási lehetőségeket is tervezünk, 

valamint a szolgáltatási tervben szereplő alapfeladatok ellátását.  

6. Könyvtári feladatellátás 
/A megyei könyvtár formai és tartalmi elvárásai alapján/ 

6.1 Rövid összefoglaló  

 

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján) 

A könyvtár legfontosabb célkitűzése 2024-ben a jól működő szolgáltatások, programok 

megtartása mellett az innováció, a 21. század igényeinek megfelelő korszerű könyvtári és 

kulturális szolgáltatás és információ nyújtása a város lakóinak, az olvasás népszerűsítése, a 

helyi értékek megtartása. Cél, hogy a pandémia és a nem komfortos környezet miatt 

elmaradt látogatóink ismét felkeressék könyvtárunkat. Továbbra is kiemelt figyelmet 

fordítunk kommunikációnk fejlesztésére, könyvtárunk online és média megjelenésére, az 

olvasás, a könyvtárhasználat és szolgáltatásaink népszerűsítésére, a helyi értékek 

megőrzésére. A nehézségek ellenére célunk a minőségi, magas színvonalú szolgáltatások 

nyújtása és az olvasók mentális állapotának javítása pozitív kommunikációval és könyvek 

segítségével. Működésünk során a környezettudatosság szempontjait érvényesítjük, ennek 

kommunikációját hangsúlyosabbá tesszük.  

Ebben az évben a könyvtárban a nyílászárók cseréjére kerül sor, a könyvek mozgatása plusz 

feladatot jelent, amit majd a napi teendők mellett kell megoldani. Nem tervezzük, hogy 

emiatt szüneteltetjük a szolgáltatásainkat.  

Tárgyévi innovációk, innovatív lépések 

 

• Folyamatosan új könyvekkel bővítjük az idegen nyelvű könyvek állományát.  

• Továbbra is nagy hangsúlyt helyezünk a zöld szemléletet formáló könyvek beszerzésére, zöld 

könyvespolcot alakítunk ki, ahová a környezetünk védelme, az újrahasznosítás, 

hulladékcsökkentés, fenntarthatóság témakörében helyezzük el a könyveket minden 
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korosztály számára, ehhez kapcsolódóan a könyvtár facebook oldalán zöld posztokat hozunk 

létre.  

• Felvesszük a kapcsolatot a védőnői szolgálattal és a Nyitnikék Gyermekházzal. A mese, az 

olvasás fontosságára hívjuk fel a figyelmet könyvajánlóval, a könyvtárt népszerűsítő plakáttal, 

szórólappal. 

• Nagy hangsúlyt fektetünk a mentális egészséget javító könyvek beszerzésére. 

• A gyermekkönyvek jelölésére korosztályonként színcsíkokat vezettünk be 2023-ban, hogy ezzel 

is megkönnyítsük a könyvválasztást. Ezt 2024-ben is alkalmazzuk.  

 

b. Az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények 

A rezsiárak változása és a pályázati lehetőségek határozzák meg a körülményeket és a 

lehetőségeket. A pályázatokat figyelemmel kísérjük. A rezsi árának alakulása nagyban 

meghatározza munkánkat.  

 

6.2 Stratégiai célok végrehajtása  

 

Az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 

 

Továbbra is a legfontosabb feladat a gyűjtemény tervszerű, az olvasók igényeit kielégítő 

állománygyarapítás, az új dokumentumok azonnali számítógépes feldolgozása. A régi 

könyvállomány feldolgozása folyamatosan, hogy az online adatbázis minél teljesebb legyen. 

Az elektronikus információk és az elektronikus információáramlás biztosítása kiemelkedően 

fontos. A hátrányos helyzetű csoportok támogatása, megszólítása kiemelten fontos. Nagy 

hangsúlyt helyezünk a személyes kapcsolatok visszaállítására, a könyvtárhasználat 

gyakoriságának növelésére.  

 

6.3 Szervezet 

Az ingyenes továbbképzési lehetőségeket figyelemmel kísérjük. Továbbra is fontos a kollégák 

közötti jó kapcsolat fenntartása, a csapatmunka.  

 

6.4 Infrastruktúra  

fizikai terek állapotának változása: 

Az épület jól megközelíthető, akadálymentes, a belső terek rendezettek, világosak, 

esztétikusak, megfelelnek a mai kor elvárásainak. A nyílászárók cseréjére, hőszigetelésre a 

rezsiárak miatt nagyon nagy szükség lenne, ezt 2024-ben önkormányzati támogatással 

tervezzük megvalósítani. Az épület külső festésére az esztétikusabb megjelenés miatt lenne 

szükség.  

 

infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

Nem tervezünk változtatást.  

 

egyéb infrastruktúra 

Mivel a művelődési központtal összevont intézmény a könyvtár, egy épületben is működnek, 

ezért minden egyéb technikai eszközt is tud a könyvtár használni.  
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6.5 Gyűjteményi információk   

gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 

A könyvtár állományának gyarapítása továbbra is az olvasók igényeinek 

figyelembevételével történik. Folyamatosan nagy figyelmet kell fordítani továbbra is az 

olvasók igényeinek kielégítésére. Nagy hangsúlyt helyezünk az igényes, értékes 

gyerekkönyvek, illetve az iskolák által kért kötelező és ajánlott olvasmányok beszerzésére. 

Felnőtt olvasóink leginkább az újonnan megjelenő sikerkönyvek iránt érdeklődnek, ezért 

az állomány gyarapításánál ezt a szempontot vesszük figyelembe. A növekvő igényeknek 

megfelelően idegen nyelvű könyveket is beszerzünk. Ebben az évben több olyan gyermek 

és felnőtt könyvet, szakirodalmat és szépirodalmat tervezünk beszerezni, amelyek 

segítséget nyújtanak nehéz élethelyzetekben. A zöld szemléletet formáló könyvek számát 

is bővítjük.  

 

gyűjteményfeltárás 

A könyvtárba érkező új dokumentumok azonnal bekerülnek a Szirén adatbázisba. A 

könyvtár régebbi állományának feldolgozása, feltárása is folyamatosan történik, így 

elektronikus katalógusunk folyamatosan épül, honlapunkon elérhető. 

 

állományvédelem 

Fontos feladat a dokumentumok fizikai állapotának megőrzése. A Hunyadi Népe című 

helyi folyóirat bekötését tervezzük.  

 

digitalizálás 

Digitalizálást a személyi feltételek hiánya miatt nem tervezünk. 

  

6.6 Szolgáltatások (változások, trendek)  

A célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) 

kialakított szolgáltatások eredményei: 

 

A járványhelyzet elmúltával szeretnénk a régi látogatottságot elérni.  

Az idegen nyelvi sarok kínálatát folyamatosan bővítjük.  

A gyermekkönyvek jelölésére korosztályonként színcsíkokat vezetünk be, hogy ezzel is 

megkönnyítsük a könyvválasztást a gyermekek és szüleik számára.  

Zöld sarkot alakítunk ki, ahol a környezettudatos szemléletet formáló könyveket helyezünk 

el.  

A könyvtár legnépszerűbb állományát, a szórakoztató irodalmat továbbra is külön kezeljük. A 

krimiket külön polcon helyezzük el, hogy ezzel is segítsük az olvasók könyvválasztását.  

 

helyben elérhető szolgáltatások 

Kölcsönzés, folyóiratok, könyvek helyben olvasása, előjegyzés, irodai szolgáltatások, 

témafigyelés, irodalomkutatás, könyvtárközi kölcsönzés, DJP Pont, e-tanácsadás, 

rendezvények szervezése, könyvtári órák, könyvtárközi kölcsönzés, közhasznú információk, 

helyismereti információk, internethasználat, ingyenes wifi, új könyvek ajánlója. 
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távolról elérhető szolgáltatások 

Akadálymentes honlap, online katalógus, közösségi oldal, internetes tartalmak, 

könyvajánlók, információk. 

 

közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 

Mivel egy épületben, összevont intézményként működik a művelődési központ és a 

könyvtár, ezért a különböző rendezvények élesen nem határolhatók el egymástól sem a 

szervezési feladatokban, sem a résztvevő közönségben.  

A rendezvények szervezésekor figyelembe kell vennünk a rezsiárak drasztikus emelkedését. 

Ennek ellenére minden hagyományos rendezvényünket szeretnénk megtartani 2024-ben, 

így a hagyományos városi mesemondó versenyt, az Internet Fiestat, a szavalóversenyt, az 

anyák napi készülődést, a Díszítőművész Szakkör munkáiból készített kiállítást, az Országos 

Könyvtári Napok rendezvényeit. Folyamatosan nagy figyelmet kell fordítani az olvasókkal 

való kapcsolattartásra, mind személyesen, mind az online térben. 

 

online felületek (honlap, közösségi média) 

Az akadálymentes honlapot és a facebook oldalt folyamatosan frissítjük, rendezvényeinkről 

folyamatosan hírt adunk.  

 

6.7 Minőségirányítás  

Használói elégedettségmérés 

Használói elégedettség mérést tervezünk. Használóink elégedettségét, véleményét 

megfigyeléssel és személyes interjúval is folyamatosan követjük.  

 

6.8 Tudományos kutatás és kiadványok  

Tudományos kutatás nem folyik a könyvtárban. Könyvtári kiadvány kiadását nem tervezzük.  

Szórólapokat, könyvjelzőket, plakátokat készítünk, nagy figyelmet fordítunk a minőségi 

tartalomra és az esztétikus megjelenésre.   

 

6.9 Partnerségi együttműködések  

Kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az 

önkéntesség 

A Katona József Megyei Könyvtár és az Informatikai és Könyvtári Szövetség által 

meghirdetett programokban részt veszünk 2024-ben is.  

A statisztikai adatszolgáltatást, a beszámolót és a munkatervet megküldjük a Katona József 

Megyei Könyvtár számára.  

A járványhelyzet elmúltával fontos feladat a korábbi jó kapcsolatok folytatása, kölcsönös 

segítő együttműködés a város civil szervezeteivel, oktatási intézményeivel.  

A Védőnői Szolgálatot és a Nyitnikék Gyermekházat  felkeressük, hogy a könyvtárat 

népszerűsítsük.  

A Nyugdíjas Klub tagjait újból szívesen fogadjuk a könyvtárban. 

Szívesen látjuk a közösségi szolgálatot intézményünkben teljesíteni kívánó diákokat, 15 

iskolával van együttműködési megállapodásunk. Honlapunkon közzétesszük a közösségi 

szolgálatra vonatkozó információkat.  
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6.10 PR/marketing/kommunikáció eredményei  

a könyvtár megjelenése médiumokban 

Programjainkat a Jánoshalmi Hunyadi Népében minden alkalommal meghirdetjük, 

minden megtörtént eseményről tudósítás, fotó jelenik meg az újságban, erre 2024-

ben is nagy figyelmet fordítunk. A könyvtár rendelkezik saját Facebook oldallal, ahol 

minden programunkról előzetesen és utólag is beszámolunk, illetve az 

állományunkba érkező új könyvekről is hírt adunk. 2024-ben zöld posztokat is 

közzéteszünk. Az intézmény honlapján minden közérdekű információ megtalálható, 

akadálymentesen. Az információkat rendszeresen frissítjük. Online katalógusunk 

honlapunkon elérhető, ennek népszerűsítésére ebben az évben nagyobb hangsúlyt 

helyezünk.  

 

lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció) 

2024-ben is arra törekszünk, hogy az intézményről kialakult pozitív képet fenn 

tartsuk, ezt a jó fizikai adottságok mellett személyes figyelemmel, magas fokú 

szakmai felkészültséggel, empatikus, segítőkész kiszolgálással kívánjuk elérni. Az 

online térben igényes, pozitív tartalmakkal jelenünk meg, hogy ráirányítsuk a 

figyelmet a könyvtárra. 

 

A koronavírus-járvány okozta változásokról   

milyen új szolgáltatások jelentek meg a megváltozott pandémiás helyzetben a 

könyvtárhasználók kiszolgálására? (felsorolás) 

A bevezetett és jól működő szolgáltatásainkat 2024-ben is fenntartjuk: 

• telefonos segítségnyújtás 

• internetes segítségnyújtás 

• katalógusok, adatbázisok, ingyenesen elérhető e-könyvek, hangoskönyvek, új 

könyvek ajánlása Facebook oldalunkon,   

• igényes online tartalmak létrehozása és közzététele  

 

Bízunk benne, hogy a könyvtár 2024-ben zökkenőmentesen működhet.  

7. Pályázatok 
A 2024-es évben is folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket, hogy az intézményi 

költségvetést kiegészítsük különféle támogatásokkal.  

A munkaterv írásakor nyertes pályázat a Jánoshalmáért Alapítvány pályázata, melynek keretén 

belül előadói díjakat lehet elszámolni több városi rendezvényen (újévi koncerten, március 15-én, 

majálishoz kapcsolódó rendezvényen és a Jánoshalmi Napokon).  

A másik pályázat pedig a TOP PLUSZ 3.1.3, melyben az év második felében kerülnek támogatásra 

különféle közösségi rendezvények és programok, ahol a kiemelt célcsoportok a gyerekek, nők és 

idősek. 

A Déryné Programban a tervek szerint két színházi előadás fog megvalósulni, egyik tavasszal, 

másik ősszel.  
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8. Zárszó 
A 2024-es évben – 2019 óta először – tudunk tervezni egy teljes, megszorításoktól mentes évvel, ahol 

pályázatokkal támogatva igyekszünk minél gazdagabb programkínálatot kialakítani minden korosztály 

számára. A tervek szerint nyáron megvalósul a régi épületrészen a nyílászárók cseréje, ami a fűtés 

kapcsán is jelentős megtakarításokat fog eredményezni.  

 

 

Jánoshalma, 2024. március 8. 

          

 

 

 Hepp Levente 

         intézményvezető 


